

检察官披露少女遭公务员毁容真相

嫌犯一家三口已分别被羁押、取保候审和监视居住

2008年3月11日，网上一篇题为《高二少女惨遭毁容，凶手逍遥公理何在？》的帖子震撼着千百万网友的心，帖子配有几张少女被毁容的照片，让人惊悚（本报曾经报道）。随即，这个帖子被多家网站转载。一时间，任县，这个河北省邢台市并不怎么出名的小县城变成了社会关注的焦点。近日，任县检察院副检察长刘顺平披露了案件真相。



案发后，赵子娇家人拉横幅表示抗议。



赵子娇家大门紧锁，一家人不知去向。

副检察长披露 嫌犯李海燕正在羁押，李风泽取保候审，李栋被监视居住

在任县检察院，副检察长刘顺平向记者简单介绍了该案案情：2007年11月8日20时许，县公安局接到被害人赵子娇之父赵书起报案，经现场调查取证，初步认定，李栋涉嫌故意伤害（有被害人指认，2名现场目击证人证明）；李海燕涉嫌故意伤害（其自述用刀划伤赵子娇，并由其他证人证明李海燕在打架时动刀）；李风泽涉嫌殴打他人（本人供认不讳且有证人证言）。

2007年11月9日李风泽被公安机关行政拘留，11月16日被取保候审。2007年11月15日李栋、李海燕以涉嫌故意伤害罪被刑事拘留，2007年12月20日任县检察院批准逮捕李栋、李海燕兄妹俩。经县检察院会同县公安局进一步调查证实，指证李栋故意伤害的两个目击人作伪证（受赵子娇母亲李彦彩唆使）。

2008年1月11日，县检察院作出撤销逮捕李栋决定，县公安局依法对其变更为监视居住。该案由任县公安局侦查终结。2008年2月20日移送检察院审查起诉。检察机关经审查研究认为事实部分不清、证据不足，于2008年3月3日将材料退回公安机关补充侦查。

赵子娇面部受伤后，依据《人体损伤程度司法鉴定》第三部分面部损伤鉴定时限规定“以伤后3~6个月为宜”的规定，只能在赵子娇伤后3个月后才能做鉴定。赵子娇于2008年2月18日作出重伤鉴定后，李海燕对此鉴定提出异议，要求重新鉴定，赵子娇及其父母拒绝重新鉴定，致使案件不能按法律程序进行。目前，犯罪嫌疑人李海燕正在羁押，李风泽取保候审，李栋监视居住。

据县公安局侦查，现场5名女孩均系李海燕同学，打架过程中并没有动手参与，特别是曲改一直在劝架。
本报综合报道

案件回放 一瓶洗发液引发的血案

2007年11月7日中午，19岁的任县一中学生李海燕在学校水房放水时，不慎将水泼到旁边17岁的高二女生赵子娇的洗发液上，为此两人发生争吵并动手厮打。

材料中称，2007年11月8日下午6时许，赵子娇在学校厕所碰到李海燕，并对她实施殴打。被打过后，李海燕在其同桌曲改改陪同下，到学校门口给身为国税局干部的父亲李风泽和城管局职工的哥哥李栋打电话。

郭玉洁、孟立棉、吴玉婉、孟晓美等4名学生随后来到学校门口找到李海燕，准备约其吃饭。遇到李风泽、李栋两人，众人随即与李海燕一起去找赵子娇，在12班教室后门外西侧遇到赵子娇、赵然、刘会娟三人，随后李海燕与三人扭打在一起。李风泽将刘会娟抓起摔到一旁，李栋对赵然实施殴打。李海燕从身上掏出小刀（铅笔刀）向对方乱划，将赵子娇、赵然面部划伤。随后，李风泽、李栋、李海燕等人离开学校。赵子娇在赵然、刘会娟陪同下到学校医务室处理伤口。

记者走访

双方当事人家里大门紧锁，学校拒绝采访

3月18日一早，记者驱车赶往被害人赵子娇位于郭县的家，只见赵家大门紧闭，敲门也无人应。绿色的铁门上贴着春联和福字。就其门墙外观推断，赵家在村子里大概算是中等人家。记者向村民询问赵家情况，村民均神情警觉，或说不知，或纷纷躲避。

赵子娇一家去向不明，记者只得回到任县县城，并找到李海燕家，但令人失望的是，李海燕家中也无人，记者再次扑空。

记者又来到任县公安局，但是没能见办案人员，相关证据也被移送到邢台市公

安局。

之后，记者又来到任县中学，远远看到校门紧闭，门外站着几个人，走近发现大门上着锁，门外几个人原来是来接孩子的学生家长。问及去年11月该校发生的那起伤害案件，他们似乎有所回避，均称不知。记者向看门的大爷表明来意，结果马上被拒绝了。

记者决定找当时接诊赵子娇的医生了解一下赵的伤情。但是在任县医院，记者再一次扑空，当天值班的张医生正在家休病假，对方手机关机。

满载实惠 国美重磅推出周三“国美日”

每到周末，各大商场人山人海。消费者为了买一件心仪的商品往往要挤的满头大汗，购物拥挤的同时也影响了购物的心情。也许消费者认为，周末购物比平时要便宜一些。但随着欢乐购物星期三“国美日”的出现，消费者的购物理念也要变变了。近期，河南国美重磅推出周三“国美日”活动，将每周三定位国美的折扣日、会员日。每周三国美将会推出特别促销活动，特价、赠礼等日常能见到的促销活动都可以在周三看到，而且力度也与节假日看齐。也就是说，周三“国美日”将又是消费者一个购物的好日子。

“欢乐购物星期三”：消费者的节日

以后消费者买家电可以多个选择了，国美电器近期隆重推出“国美日”，即将每周三作为国美的折扣日、会员日。选择在这一天到国美购买家电的消费者而言，有机会享受在平日里没有的折扣、返现或者是超值赠品。同时，会员还有更多优惠。作为周三的“国美日”，国美电器也是做足了“功课”。彩电、空调、冰箱、手机、小家电等全品类在周三都将推出特惠机型，同时还有豪礼相送。其中，大部分机型都为“国美日”特别让利推出的，国美欲通过实实在在的降价让利给参加国美日活动的消费者。同时周三也是国美的会员日，国美会员到国美还可以享受积分抵现金等特惠活动。

家电涨价，国美抑价 诚久保障，售后有保障

随着原材料涨价等因素的影响，各品类家电面临巨大的涨价压力，家电涨价的消息不绝于耳。作为家电连锁企业的领头羊，国美电器有义务为消费者谋取更低廉的好家电，国美电器将运用自己的规模优势和大单的议价优势，坚持薄利多销，将家电涨价的因素压到最小。除了价格国美坚持抑价政策之外，国美电器诚久保障服务将全面解决消费者在购买家电过程中的各种忧虑：9天不满意退货保障，如果9天之内对没有拆封过的家电想退货，就可以无理由退货；19天之内出现降价了，可以找国美补差价；39天出现质量问题可以办理退货，99天质量问题可以享受换货优惠。具体内容请看诚久保障的相关条款。

国美在把质量过硬、价格实惠的家电商品提供给广大消费者的同时，国美始终坚持在售前、售中、售后服务方面进行探索和创新。国美坚信，优质、诚信的服务将使更多的消费者成为国美的顾客，在未来的商业竞争中，很大程度上将是顾客资源的竞争。国美在把实惠和便利送给消费者的同时也赢得了消费者的心，赢得了消费者也就赢得了企业的未来。此次国美以强大的联盟体系、重磅的促销活动、完善的服务项目、崭新的服务模式，为整个家电行业树立了新的榜样。

中国南方航空 CHINA SOUTHERN

河南梅苑航空服务有限公司

郑州—上海	280元起
郑州—哈尔滨	600元起
郑州—香港	1200元起
郑州—首尔	1000元起
郑州—新加坡	1850元起
郑州—悉尼	3300元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
温馨提示：上述航线均为特价机票，以上价格不含机场建设费和燃油费
国际航协代码：08310702
24小时订票热线：
96677
省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com